

# 驼铺村首届甜瓜节开幕



伙子拿起西瓜，用刻刀小心翼翼地雕刻着玫瑰花、盘龙等图案，栩栩如生。一人在西瓜上雕出“石桥西瓜”四个字，周围还饰以纹样，吸引不少人驻足观看，也赢得了不少选票。

驼铺村是远近闻名的种瓜大村。种植大户贾磊告诉记者，村里种植甜瓜、西瓜已有几十年。如今年轻一代人接手后，成立了合作社，创立了品牌。他们这两年通过土地流转承包了800多亩地，专门种植高品质的甜瓜和西瓜。今年虽受疫情影响，但不少瓜果以批发的形式销售，收入基本没有减少，大家干劲儿十足。

“举办甜瓜节，主要是想通过这个平台，提升特色农产品的知名度，让村民们增收致富。”驼铺村第一书记毛广军告诉记者，驼铺村发挥瓜果种植优势，以瓜为媒，推动了乡域经济和社会事业的发展。目前驼铺村成立了合作社，村里的低保户、贫困户能够在家门口就业，村民携手共同致富。一些村民还将农产品进行加工、包装，提高了农产品附加值。村里还有电商从业者，大家互相帮衬，线上线下同步进行农产品销售，共同建设美丽乡村。

本报讯(文/图 记者 杨光实 实习生 李潘)6月24日,临颍县石桥乡驼铺村彩旗招展,瓜果飘香,这里正在举行颍川田园公社首届甜瓜节。据介绍,甜瓜节将特色农业经济与旅游产业有机结合,提升石桥农产品的知名度,实现农户增收致富。

当日上午9点,驼铺村文化广场成了人的海洋。广场四周都是展台,摆放着甜瓜、西瓜等瓜果,还有洋葱、大蒜、南瓜、萝卜等农产品。中间舞台上,演员们卖力地表演。十里

八村的村民们像赶会一样,摇着扇子,欣赏着戏曲,品尝着瓜果,一派热闹景象。

不少种植户切开瓜果,供参观者免费品尝。切开的西瓜露出鲜红的瓜瓤,令人垂涎欲滴。咬一口,满嘴都是甘甜的汁水,清凉又解渴。

“真甜,水还多,口感比较脆,是好瓜。”来自杜庄村的杜改琴尝了一块西瓜后说。

现场还安排了有各种有趣的节目,雕瓜大赛就是其中一项。几个小

## 嵩山社区:整治小区脏乱差

本报讯(记者 张玲玲)“经过整治,环境好多了!”“一天时间,小区大变样!”“楼道好久没有这么干净了!”端午节假期,嵩山社区通和馨居小区、中银家属院等多个小区的居民,都惊叹于小区环境的变化。

据了解,在端午节假期,郾城区沙北街道嵩山社区全体工作人员,深入居民小区排查脏乱差问题,开展专项整治活动,令小区环境焕然一新。

6月26日上午,在通和馨居小

区,楼道口的杂物、卫生死角的垃圾都被清理一空。工作人员共清理出5车垃圾,受到小区居民的一致称赞。

“中行家属院大树下干枯树枝多,路面坑洼不平,有破家具、大砖头……”这是嵩山社区网格员排查各个小区后列出的问题整改清单中的一项。据了解,社区工作人员通过开展拉网式排查,建立问题台账和整改清单,确保排查整治不留死角,不留盲区。

6月25日下午,天气炎热,在黄河路与嵩山路交叉口西边约500米路北,嵩山社区党支部书记张芬在巡查时发现一个洞,里面堆满了垃圾。将垃圾清理后,她和同事将砖块、水泥和沙子用电动自行车一点点地运过来,并找来一位师傅,将垃圾洞封了起来。

“虽然天气很热,但看到经过大家的努力,辖区的环境越来越整洁,心里很高兴。”张芬说。

## 红绿灯亮了

本报讯(见习记者 何爽)“我们两个小区的居民出行都要经过那个路口,但红绿灯已经不好亮了。没有信号灯,拐到白云山路真的很危险,每天胆战心惊的。”近日,有市民反映白云山路上的一个红绿灯不亮。

根据市民反映的情况,6月23日,记者来到现场,看到这个不亮的红绿灯位于白云山路与纬一路交叉口。路口的东边是福星鑫园小区与福星家园小区。

“这个红绿灯已经不好亮了几天了,上下班经过这个路口都特别紧张,车太多了。”附近小区居民张女士说,白云山路车流量非常大,其中大货车不少。

记者看到,由于没有红绿灯,部分货车通过路口时并不减速,市民经过时都小心翼翼。

6月27日,记者再次来到白云山路与纬一路交叉口,看到红绿灯已经恢复正常。

“红绿灯修好后,小区居民都说经过路口更有安全感了。”市民许先生说。



6月24日下午,在端午节前夕,爱心企业负责人王新良带领公司员工,带着粽子、鸭蛋、矿泉水等礼物,看望慰问环卫工和园林养护工,为他们送上节日祝福。

本报记者 齐放 摄

## 曝光台

端午节假期,许多游客到河上街景区游玩。然而,个别游客做出不文明举动。

本报记者 齐放 摄



开源大剧院旁公共篮球场器材破损严重。



湘江路许慎阳光园小区门前,商户用石墩圈占公共区域归自己使用。



盛鑫红场小区共四栋楼,每栋楼楼顶都有违建。



黄河路水木青城小区门前,车辆占压盲道。



天鹅湖小区,绿化带成了菜园。



如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行报料。